
Линейная регрессия - пример

yi = fa(xi) + εi = a1f1(xi) + · · · + amfm(xi) + εi = Fxia + εi

Например, fa(x) - полином: yi = 1 + 1 · xi − 1 · x2i + 0.2 · x3i + εi

Fx =
(
1 x x2 x3

)
, m = 4, a =


1

1

−1
0.2


Исходные данные: (xi, yi), i = 1, . . . , n

Каноническая информация: (T, v, V, n)

Элементарная информация: (Ti, vi, Vi, ni)

ni = 1, Vi = y2i , vi = F T
xi
· yi =

 f1(xi) yi
...

f4(xi) yi

 ,

Ti = F T
xi
· Fxi =

 f1(xi)
2 f1(xi) f2(xi) · · · f1(xi) f4(xi)

... ... . . . ...
f4(xi) f1(xi) f4(xi) f2(xi) · · · f4(xi)
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
Обновление:

(T, v, V, n) + (Ti, vi, Vi, ni) = (T + Ti, v + vi, V + Vi, n + ni)

Оценивание f (x): (T, v, V, n) ∗ x 7→

f̂ (x) = FxT
−1v, Df̂ (x) = σ2FxT

−1F T
x

D̂f̂ (x) =
V − vTT−1v
n−m

FxT
−1F T

x

in = in + Info([x,y]); % Update: Elem. Info & Combine
est = in * xv; % Apply Info
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